

广东吃货局长受贿被判死刑：可惜没喝过路易十三



资料图：原惠州市公安局长洪永林

全国“两会”上，山西省委书记王儒林痛批山西国信投资集团原董事长上官永清生活奢靡：长期饮用从韩国空运的牛奶。其实，不少贪官给人的印象是“爱吃”。

什么稀罕吃什么

民以食为天，老百姓喜欢吃，也希望能提高生活品质。但“吃货”贪官则利用权力，尽可能找一些稀有的东西来享用。

广东省惠州市公安局原局长洪永林因受贿罪被二审裁定死刑时，居然遗憾地说：“我什么东西都吃过了，可惜‘路易十三’这种酒还没有喝过，今后也喝不到了。”

去年11月，中央纪委曾通报，某市委书记喜欢喝高档红酒，嗜好野味，吃饭或宵夜时，通常会特意安排一些野味。据参加者后来透露，他们在一起吃过的有穿山甲、焖蛇、金钱龟、东青斑、金枪鱼，等等。

不少人还记得，在薄熙来案件庭审中，薄谷开来有一段证言引发了大众的兴趣：薄瓜瓜从非洲带回一种非常稀奇的动物的肉，并建议薄熙来生吃，而薄熙来坚持煮熟才能吃，最后这块肉薄家吃上了一个月。到底是什么肉，引发了人们的好奇。河马肉？伊比利亚火腿？南非比尔通肉？人们猜来猜去也没有定论，但却形成了一种影响：薄熙来一家吃一种很稀罕的肉，吃了一个月，而我们连这个东西是什么都不知道。

廉政瞭望曾报道过，江西省人大常委会原副主任陈安众喜欢喝洋酒，且只喝5000块钱以上一瓶的，常在宾馆玩到凌晨三四点。

不吃稀罕，就吃交易

也有贪官对稀罕的山珍海味不感兴趣，但他们仍然穿梭于各种饭局，吃的就是权钱交易。

重庆市公安局原局长王立军就长期在火锅餐厅里面流连忘返，甚至吃出“学问”，“研究”出了“循环式传菜火锅宴会桌”与“自动传菜火锅宴会桌”专利。此外，他还申请了3款餐桌、1款餐厅椅、1款餐厅传菜推车以及1款盛放食品的保温笼屉专利，在吃喝用具这门“学问”中“钻”得很深。

和王立军一样，甘肃省人大常委会原副主任陆武成也很注重吃的器具和“用户体验”。陆是十八大后的“甘肃首虎”，他在任金昌市委书记时，曾把预先准备的铜餐具换掉，改用金制餐具来招待客人。

有人就提出疑问：与普通餐具相比，金餐具吃饭会更香么？答案是否定的，“陆老虎”更多是吃的权力和派头罢了。

其实，吃得再好，再讲究，一日也不过三餐。党员干部切记不要在这个问题上被拉下来，也不要在这个问题上，影响党和政府的形象。

去年记者采访时，一名官员就说，当地流行吃烧烤，一到夏天，有些干部穿个背心、光个膀子，在路边烧烤摊上吃喝到凌晨一两点。“吃的是不贵，但个个面红耳赤、大声喧哗，像极了混混，比老百姓都不如。你说老百姓看了，会怎么看党和政府。” 据《廉政瞭望》

酒店遇袭女子：不想要一分钱 只希望维护权益

□ 央视新闻

近日，一个微博名为“弯弯_2016”的女网友连发多条微博，通过上传监控视频，讲述了自己在北京一家酒店内遭受陌生男子劫持的经历。由于拖拽撕扯就发生在酒店走廊里，而且是在多人围观之下，事件迅速引发了公众的高度关注。

网友的猜测让她很受伤

6日深夜，央视记者在杭州独家采访了在北京某酒店遇袭的弯弯女士。她表示，几天来，受事件影响她一直没有休息好，怕家人担心也没敢和家人提起此事。

担心自己的影像曝光后会受到更多的议论，弯弯谢绝了央视记者视频采访的要求。陪同弯弯的朋友对记者说，“有网友看弯弯在视频中穿了一件粉色的大衣，认为她打扮得太过时髦，由此还引发了对她身份的猜想，这让弯弯很受伤”。

回应酒店声明：“隔靴搔痒”

弯弯说，截至6日晚8时，酒店方并没有给她任何答复。对于酒店的声明她表示，“完全是隔靴搔痒”，没有说到重点。

6日下午3点多，在事发的望京798和颐酒店二楼会议室，酒店方召开了新闻发布会，表示酒店存在安保管理等问题，并表示道歉。但发布会仅仅进行了不到4分钟，酒店负责人便转身离开。

她表示，酒店方与她的几次沟通均是在4月5日微博大量转发引起关注后，分别在凌晨两点、早上七点给她致电，“并且完全没有顾及到”她受到伤害后的个人感受，只是希望能够消除微博对酒店的影响。

关于监控视频的问题，弯弯回应，上传的视频已经非常清楚，没必要再做解释。

针对网友对其个人情况的猜测，弯弯希望大家把关注点转移到对事件及相关责任人的处理上。

弯弯：“不想要酒店一分钱”

在采访中，弯弯一直强调一点，当时入住这家酒店是因为相信这个品牌，所以发生此事难以接受，对酒店处理方式更是“失望”。

弯弯说，她不要一分钱，只是希望能

够维护自己的权益，并通过自己的经历，让酒店足够重视消费者安全。目前还是最关心处理结果，希望酒店制定相关应急预案，避免更多人受伤害。未来，她不排除通过法律途径来解决问题。

新闻多看点

酒店应如何保障消费者安全？

专家：酒店应尽到安全保障义务

案发时的诸多情节、酒店方该承担怎样的责任，期待警方和相关部门的进一步调查。抛开这起事件本身来说，客人付钱入住酒店，就形成了一个消费关系，对于消费者的安全，酒店应该如何保障？

北京市消费者权益保护法学会常务副会长邱宝昌介绍，关于酒店对消费者的保障问题，在多部法律里都有涉及。

我国《侵权责任法》第三十七条规定，宾馆、商场、银行、车站、娱乐场所等公共场所的管理人或者群众性活动的组织者，未尽到安全保障义务，造成他人损害的，应当承担侵权责任。因第三人的行为造成他人损害的，由第三人承担侵权责任；管理人或者组织者未尽到安全保障义务的，承担相应的补充责任。

《消费者权益保护法》第十八条规定，宾馆、商场、餐馆、银行、机场、车站、港口、影剧院等经营场所的经营者，应当对消费者尽到安全保障义务。

这些法律如何应用到实际中呢？在消费者的安全受到威胁的时候，宾馆需要采取怎样的措施，才是尽到了安全保障义务呢？

邱宝昌表示，遇到这种情况酒店需要制止并报警，但是如果是不可抗力，比如地震，酒店方就没有责任。如果酒店没有履行好安全保障的义务，就需要承担相应的责任，如协商不行的话可以继续向法院提起诉讼。

皮肤瘙痒就找姜老太修肤堂

姜老太修肤堂，精研中药300年，汇聚7代名医法解智慧，专攻各种皮肤疑难杂症，姜家祖传康复皮肤顽癣，适宜：反复过敏、糜烂湿疹、脱屑皮炎、红肿胀、全身瘙痒、老年脱皮干裂等各类皮肤顽疾，到店试用均能见效。

姜老太修肤堂，始终坚持一个原则，凡饱受瘙痒、顽癣等各种皮肤问题困扰的患者，只要来店，一律坚持先试用，试用一律不收取任何费用，如果没有参加试用的患者给再多的钱也不卖给他一盒产品！不让患者花一分冤枉钱。

姜老太修肤堂创始人姜莉蔚老中医说：“世界上没有任何一个产品百分百有效，也没有任何一个产品百分百适用每一个人。姜老太修肤堂之所以坚持免费试用的祖训，一方面是为了对症下药，以便每个患者都能用之有效，另一方面是姜老太修肤堂对自身产品功效有足够自信。来姜老太修肤堂体验的患者，都惊喜地发现，不仅皮肤顽痒的痛苦解决了，而且多年的手足癣、头癣、体癣、湿疹等皮肤病也都康复了。”

姜老太修肤堂，解决皮肤难题，祖方独特，国家专利保护，并列为国家非物质文化遗产。如果你想免费体验民族瑰宝的疗效，不妨打个电话马上报名，体验名额有限，每天仅限100人。 晋医械广审(文)字2015120020号

姜老太修肤堂 止痒看得见

姜老太修肤堂肤康生物膏特别适用于小面积皮肤和粘膜创面感染的防治、促进创面愈合。皮炎、过敏、湿疹、荨麻疹、癣、疮、带状疱疹等皮肤瘙痒问题，均可到店免费试用肤康生物膏，不吃药，不打针，祖传配方，纯正中药，适宜各年龄段人群。

姜老太修肤堂 谨遵祖训 不进店不卖 不体验不卖 不满意不卖

姜老太修肤堂 非物质文化遗产 专利保护项目

报名热线：0551—65651369
活动地址：姜老太修肤堂(花园路与安庆路交口向西10米)

关爱中老年朋友颈肩腰腿痛 远红外磁疗贴 免费送到家

春季气温逐渐回暖，皮肤经络腠理开泄，骨缝张弛，更利于滑液滋养软骨和韧带，此时治疗骨病可达事半功倍之效。山东煜和堂药业有限公司为照顾低收入患者，开展远红外磁疗贴“送爱心”活动，打进电话即可免费送到家，名额有限，抓紧申领。

远红外磁疗贴由医用橡皮膏和贴芯两部分组成，贴芯是由无纺布、远红外陶瓷粉、磁体和松木粉混合物等组成，携带36味中药成分，能快速穿透皮肤、肌肉、骨骼直达病灶部位，起到针灸穴位的作用，并通过透骨参与血液循环，活血化瘀、消炎镇痛、修复受损骨关节细胞，有效治疗肩周炎、骨质增生、关节炎、颈椎病、腰肌劳损、风湿病、急性慢性扭挫伤、滑膜炎、腱鞘炎、椎管狭窄、脊柱侧弯、强直性脊柱炎等各类骨病。

山东煜和堂药业有限公司特决定在全国开展“免费体验，温暖老骨病”的活动，即日起到4月12号，即日起接受公开申领，工本费、邮寄费一概不收，免费送回家！

为让更多读者受益，每个家庭仅限领取一份，不得重复领取。

领取电话：400-087-6222
批准文号：鲁械注准20142260010 鲁医广审(文)第2015110059号

